
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 26/11/2009 
 
Πραγματοποιήθηκαν με επιτυχία και οι 3 εκδηλώσεις του Δήμου Καλαμαριάς κατά 
την Παγκόσμια Εβδομάδα Επιχειρηματικότητας. 
 
1.  Πανελλήνιο Συνέδριο Επιχειρηματικότητας με θέμα: Ο ρόλος της Τοπικής 
Αυτοδιοίκησης και της εκπαίδευσης στην ανάπτυξη της επιχειρηματικότητας.  
Με 140 παρουσίες ολοκληρώθηκαν οι εργασίες του 2ήμερου συνεδρίου της 
Κοινωφελούς Επιχείρησης του Δήμου (ΚΔΕΚΠΑΚ) και του Κέντρου Στήριξης και 
Ανάπτυξης Επιχειρηματικότητας «Επιχειρείν» το Σάββατο 21/11 στο Κέντρο 
Διεθνούς και Ευρωπαϊκού Οικονομικού Δικαίου. Το συνέδριο τίμησαν με την 
παρουσία τους οι Βουλευτές Θεσσαλονίκης κ. Γιάννης Μαγκριώτης και κ. Χρύσα 
Αράπογλου, ο εκπρόσωπος της Νομαρχίας Θεσσαλονίκης κ. Βασίλης Τουλίκας και ο 
Αντιδήμαρχος Τεχνικής Υπηρεσίας και Πολεοδομίας του Δήμου Καλαμαριάς κ. 
Δημοσθένης Σαρηγιάννης. Εξαιρετικές χαρακτηρίστηκαν από το σύνολο των 
παρευρισκομένων οι παρουσιάσεις όλων των εισηγητών καθώς και το σύνολο της 
διοργάνωσης. 
 
2. Σεμινάριο Κατάρτισης με θέμα: Επιχειρηματικότητα και Διαδίκτυο.  
60 πολίτες κάθε ηλικίας και επαγγελματικής προέλευσης παρακολούθησαν το 
σεμινάριο της 22/11, που πραγματοποιήθηκε στην αίθουσα του Δημοτικού 
Συμβουλίου στο ΚΕΠ της Πλατείας Σκρα, από το Επιχειρείν. Στο σεμινάριο 
εισηγήθηκαν ο Υπεύθυνος του Επιχειρείν Γιάννης Χαραλαμπίδης, ο Εκπρόσωπος της 
Θερμοκοιτίδας της Τεχνόπολις – Thessaloniki ICT Business Park Βαγγέλης 
Τσοχατζόπουλος, ο Εκπρόσωπος του ΕΣΥΝΕ Κεντρικής Μακεδονίας Ανέστης 
Αναστασίου και ο Εκπρόσωπος της Porcupine Colors Γιάννης Κωνσταντακόπουλος. 
 

 
3. Διαδραστική Συζήτηση με θέμα: Νεανική Επιχειρηματικότητα - Παράγοντες 
Επιτυχίας. 
50 τουλάχιστον νέοι από την Καλαμαριά συμμετείχαν ενεργά στη διαδραστική 
συζήτηση που πραγματοποιήθηκε από το Τοπικό Συμβούλιο Νεολαίας στον 
πολυχώρο τέχνης Remezzo την 18/11. Στη συζήτηση ακούστηκαν οι εισηγήσεις του 
Γιάννη Χαραλαμπίδη (Επιχειρείν), του Νίκου Χρυσοχοΐδη (Εμπορικός Σύλλογος) και 
του Βαγγέλη Τσοχατζόπουλου (Τεχνόπολις) και συζητήθηκαν οι απόψεις όλων 
σχεδόν των παρευρισκομένων.  


